

淮安市淮安区教育体育局

疫情防控督查简报

各中小学总校、区直（民办）各学校：

8月5日，局机关组织人员采用“四不两直”的方式，对范集、白马湖农场、林集、南闸、三堡等镇街（场）高中、中心初中、中心小学、中心幼儿园疫情防控工作进行了督查。现将督查情况通报如下：

一、疫苗接种情况

各单位均高度重视疫苗接种工作，教职工及学生家庭成员疫苗接种宣传到位，做到应种尽种。截至8月5日18:00，全系统教职工总数12670人，接种疫苗12114人，接种率为95.6%。学生家庭成员18周岁以上总人数478076人（18-59周岁382102人，60周岁以上95974人），已经接种351472人（18-59周岁接种309198人，60周岁以上接种42274人），接种率为73.52%。12-17周岁学生人数56131人，接种疫苗48958人，接种率为87.22%。

二、24小时值班制度落实情况

校门口值班及领导带班落实好的有：范集中学、范集中心小学、范集中心园、三堡初级中学、林集中心小学、南闸职中、南闸中心园。值班人员不在岗的有：三堡中心园。

三、信息统计及上报情况

12-17周岁学生接种疫苗工作，截至8月5日下午18点，还有如下学校存在信息排查及上报不足：红军中学（北校区）、红军中学（南校区）、红军中学（石塘校区）、马甸初级中学、开发区实验小学、车桥范六小学、钦工横沟小学、林集中心小学、顺河中心



小学、顺河何桥小学、顺河崔周小学、建淮渠南小学、建淮张兴小学。

四、工作要求

各学校、幼儿园要高度重视疫情防控工作，要紧紧围绕近期省市区出台疫情防控相关文件精神，进一步增强防控意识，造浓防控宣传氛围，细化防控举措。要把抓好疫情防控作为头等大事、重中之重，全力落实好“四早”要求，坚决守护好校园及师生安全。

一要扎实防控措施。要切实做好校园封闭管理，无关人员一律不得进入校园，所有进入校园的人员须佩戴口罩、测量体温、查验健康码、登记。校园要定期消杀，并留有记录。要备足备齐校园防疫物资，不足的要及时购置或申请上级拨付。全区教体系统所有人员（包括学生）不得擅自离区，确要外出需履行请假报批手续，禁止前往中高风险地区。

二要严实人员排查。要扎实细致做好中高风险地区来淮人员（特别是涉及江苏扬州、南京、宿迁，北京，云南，河南、湖南、山东、辽宁的相关人员）信息排查及上报工作，信息收集要准确、全面，上报要及时，对筛查出来的重点人员，要严格落实跟踪措施。

三要做好疫苗接种。各学校、幼儿园教职工新冠疫苗接种工作除特殊人员外，已经做到应种尽种，学生（12-17周岁）及家庭成员（18岁以上）接种情况部分学校信息摸排不准确、不及时、不全面。请单位高度重视，必须摸排到位，并及时上报。

四要压实工作责任。要严格落实24小时领导带班值班制度，值班安排表要张贴在校门口保安室等显著位置，学校门卫值班人员要24小时值守，不得离岗。

淮安市淮安区教育体育局

2021年8月6日

